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Vážení čtenáři, právě otevíráte poslední číslo obecního zpravodaje za  letošní kalendářní rok. Čas utíká velmi 

rychle, máme před sebou vánoční svátky a závěr roku, který vždy patří k bilancování. Ohlédněme se tedy 

společně, co se událo v naší obci posledních několik měsíců. Samozřejmě to není vše. Ne všichni oslovení 

však měli čas či zájem se s Vámi o události podělit. Proto následující stránky berte jako střípky z mozaiky 

života v obci.                                                                                                                            Marcela Hanáková 

Vážení občané, jsme před koncem roku 2016. Byla ukončena největší investiční akce posledních let, výstavba 

sítě splaškové kanalizace, jejímž investorem byl Svazek obcí při Formanské cestě, který po skončení 

zkušebního provozu čističku odpadních vod a celou kanalizační síť provozuje. Normální provoz byl zahájen 

letos v červenci a probíhá spolehlivě bez závad. Postupně byly budovány soukromé části přípojek. V Hostimě 

je jich dosud připojeno 131. Žádáme občany, kterým se dosud nepodařilo připojit na síť, aby tak učinili pokud 

možno v nejbližší době.  

Přestože tato investice obec finančně značně vyčerpala, měli jsme naplánovány další důležité investiční akce, 

za kterými se tentokrát ohlédne místostarosta.  

Protože v brzké době přestane platit současný územní plán, rozhodlo zastupitelstvo, že bude zpracován plán 

nový. Schválené zadání bylo předáno zpracovateli, s kterým již byla podepsána smlouva. Případné podněty 

k tomuto plánu mohou občané obce podávat na obci. Věříme, že se v budoucnu zapojíte do diskuze o tomto 

plánu a budete jej připomínkovat. 

Přeji vám příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, radosti a štěstí.                            

                                                                                                                                               Ing. Milan Kouba 

 

Blíží se konec roku a tak jak by měl každý zpětně hodnotit uplynulý rok ve svém životě, pokusím se o 

totéž hodnocení činnosti v naší obci.  

Jsou věci, které se nám podařily, ale i to co se nezdařilo. Z toho prvního musím zmínit úspěšné zprovoznění 

splaškové kanalizace, dokončení úprav povrchů po rozsáhlých výkopových pracích v celé vsi a uzavření 

většiny smluv se Svazkem obcí jako provozovatelem. Bohužel někteří občané dosud nepochopili skutečnost, 

že nestačí se jen ke kanalizaci připojit, ale je nutné i uzavřít smlouvu na likvidaci odpadů z jejich domácností. 

Zbytečně se vystavují nebezpečí odpojení a následně sankcím v případě neprokázání způsobu likvidace 

odpadních vod. 

Z dalších úspěšných akcí musím zmínit rekonstrukci sprch v kabinách fotbalistů a kompletní rekonstrukci 

pánských záchodů v kiosku na úroveň odpovídající současným trendům. Podařilo se nám v rámci dotace 

Jihomoravského kraje nově opravit podlahu a část poškozeného obložení v tělocvičně, stejně tak i přetěsnění 

střešní krytiny tohoto objektu. Ovšem nedá mi nezmínit se o bezohledném chování některých uživatelů, kteří 

jsou schopni při přenášení nářadí poškodit nově lakovanou podlahu! 

Po několikaletém odkládání se podařilo provést vyasfaltování komunikace od bývalé prodejny p. Zedníka 

směrem k panelce, odvodnění a vyasfaltování prostoru před školou. S potěšením musím konstatovat, že při 
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realizaci poslední zmiňované akce jsem poznal, že v naší obci jsou občané, kterým není lhostejné, jak prostor 

před školou vypadá a přichází s návrhy na úpravy v této oblasti. V dotčené lokalitě je dosti místa pro zmíněné 

úpravy popř. výsadbu stromků či keřů. Očekáváme, že právě tito občané se aktivně zapojí. Za obec mohu 

slíbit podporu ve formě nákupu potřebného výsadbového materiálu. 

Určitě jste nepřehlédli, že pracovníci veřejně prospěšných prací už nejezdí po vsi pouze s dvoukolákem, ale 

z částečné dotace od ČEZ jsme pořídili frézu Vari s vozíkem, další strunovou sekačku Stihl a motorové koště 

Hecht. Tato technika by měla umožnit lepší údržbu obce při nižším počtu pracovníků. 

Neopomenutelným úspěchem je hospodaření v obecních lesích. Díky obětavé a odborné práci pana 

Oubrychty je stav lesního hospodářství na úrovni, kterou nedosahoval několik let zpět. Příjmy z hospodaření 

v této oblasti jsou nezanedbatelným přínosem do obecního rozpočtu. Dalším, ne zrovna viditelným úspěchem 

je snížení úroku z úvěru, který obec musela vzít na vybudování kanalizace. Přes počáteční nedůvěru se nám 

podařilo v elektronické aukci snížit tento úrok z původních 2,68% na 0,36%. Toto snížení znamená úsporu pro 

obec v řádech stovek tisíc a to si myslím je částka, která stojí za zmínku. 

Dále je provedena projekční připravenost na vybudování chodníků na návsi, kde čekáme jen na schválení 

případných dotací. Pro příští rok připravujeme další akce na zvelebení naší obce, podrobnější rozpis bude 

zveřejněn v některém dalším čísle Zpravodaje. 

Budeme rádi, když sami občané přijdou s náměty, co by se dalo ještě v obci vylepšit. Vím, že je toho dost, ale 

to není v silách jen volených zástupců obce /i když i tam jsou u některých rezervy/, je třeba větší účasti 

občanů. Nestačí jen kritizovat a vznášet požadavky, ale aktivně se zapojit a dle svých možností pro dobrou 

věc něco udělat. 

Na závěr bych chtěl popřát všem občanům naší obce klidné prožití vánočních svátků a do nového roku 

především zdraví a pohodu. 

                                                                                                                                             Norbert Mayer st. 

 Na OÚ Hostim jsou k dispozici talony na popelnice na rok 2017. 

 

 Provoz na OÚ Hostim v závěru roku 2016: 

středa 21.12.2016       8 -12 

čtvrtek 22.12.2016      12 -16 

pátek 23.12.2016        8 -12 

pondělí 26.12.2016     svátek 

 

 

úterý  27.12 2016        zavřeno 

středa 28.12.2016       8 -17:30 

čtvrtek 29.12.2016      8 -14 

pátek 30.12.2016        zavřeno       

Nová otevírací doba kadeřnictví v Hostimě 

 pondělí 15:30 – 18:30 

 středa na objednání po telefonické domluvě 721 567 689
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Školní rok 2016/2017 byl zahájen dne 1. září 2016. Do základní školy nastoupilo celkem 18 žáků, z toho 

6 prvňáčků. Mateřskou školu navštěvuje 12 dětí. 

 

Učitelé: 

- 1. a 4. ročník vyučuje Mgr. Jindřich Novotný 

- 2., 3 a 5. ročník vyučuje Mgr. Jitka Šplíchalová 

- vychovatelkou družiny je Martina Bartuňková 

 - vedoucí mateřské školy je Jana Chaloupková 

 

Zájmové kroužky :  

Hra na flétnu – vede Mgr. Jitka Šplíchalová 

Kutílek – vede Martina Bartuňková 

Sportovní hry – vede Martina Bartuňková 

Cyklistický   – vede Mgr. Jindřich Novotný 

Lukostřelba – vede Mgr. Jindřich Novotný

Stálé projekty : 

Školní mléko – dodavatel Laktea, 2 krát týdně 

Ovoce do škol – dodavatel Zemko, 1 krát týdně 
 

 Letošní výuka plavání v Městských lázních Znojmo odstartovala již 9. září a kurz skončil 11. 

listopadu. Výuky se zúčastnili všichni žáci základní školy kromě prvňáčků. 
 

 Náhradní termín zrušeného červnového cyklistického výletu byl 21. září. Žáci projeli trasu dlouhou 

skoro 35 km, což je velmi úctyhodný výkon. 
 

 V rámci Dne seniorů vystoupily 3. října děti z mateřské školy a žáci ze základní školy v Domově pro 

seniory Hostim se svým kulturním pásmem. Jsme rádi, že i nadále pokračuje spolupráce s DpS 

Hostim. 
 

 25. října jsme se opět zapojili do projektu „Chráníme přírodu.“ Ve spolupráci s lesníky a 

zastupitelem obce panem 

Mayerem vyčistili žáci 2., 

3., 4. a 5. ročníku strouhy 

kolem silnice v lese od 

Hostimi do Rozkoše. 

Zároveň jsme navštívili 

loveckou chatu, kde nám 

lesníci udělali poutavé 

přednášky o zvířatech a 

stromech, zahráli malý 

koncert na lesní rohy a 

připravili pro děti 

pohoštění. I v těchto 

aktivitách budeme 

v budoucnu určitě pokračovat. 
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 31.10.2016 jsme navštívili obecní knihovnu, kde se noví žáci zaregistrovali a vypůjčili si knihy. 

Návštěvami obecní knihovny bychom mimo jiné chtěli zvýšit zájem dětí o čtení a literaturu. 

Vánoční akce mateřské školy a základní školy : 

 5.12.2016 Mikulášská nadílka. Nadílka byla financována z loňského rockového festivalu Hostimský 

Woodstock, a to částkou ve výši 3000 Kč. 

 19.12.2016 Vánoční besídka a vánoční tvoření ve škole  

 22.12.2016 Vánoční besídka v Domově pro seniory Hostim 

 

 Cyklus divadelních přestavení pro děti z mateřské školy začíná 14.12.2016 v Městském divadle ve 

Znojmě pohádkou Nosáčkova dobrodružství. Celkem děti uvidí 5 divadelních pohádek. 

Touto cestou také děkuji Obci Hostim za nový asfaltový povrch, který byl položen na podzim na 

prostranství před školou. Nové prostranství přivítali nejen zaměstnanci školy, ale především rodiče a 

všichni žáci. Děkujeme. 

Dne 7. prosince 2016  Mgr. Jindřich Novotný, ředitel 

FLORBAL  

Hostimský florbal stále žije! I když naše čtvrtky nejsou 100%, a to zejména kvůli pracujícím či jen 

lenochům, kteří nechodí pravidelně, snažíme se florbal stále udržovat. Florbalisté jsou ve věkovém 

rozmezí 10 – 25 let, ale v předchozích letech chodili i dříve narození. Na začátku letošního roku nás 

nebývalo dostatek a museli jsme hrát na „dřeváky“. Nyní naši účast však dost zachraňují kluci z 

Boskovštejna z týmu Zlej sen, kteří přijíždí za námi, aby jak se říká „dostali na prdel“. Budeme rádi, 

pokud nás přibyde, a my se konečně budeme moci vydýchat, utřít pot z čela a občerstvit se na 

střídačce. Takže pokud má někdo chuť se hýbat a vydrží 90 minut hry, klidně doražte si zahrát s námi. 

Za hostimské florbalisty Dominik Březina 

VOLEJBALOVÝ ODDÍL BÝVALÝCH AKTIVNÍCH VOLEJBALISTŮ 

Náš oddíl se pravidelně schází každou středu ke sportovně společenské činnosti v naší tělocvičně. 

Počet účastníků kolísá mezi 6-ti až 15-ti, dle možnosti a chutě se trochu proskočit. I přes tuto kolísavou 

docházku si troufám říct, že udržujeme úroveň odpovídající fyzické a věkové dispozici hráčů. Naši 

členové  se pravidelně účastní vyhlášených turnajů Praga Dačice, kde statečně a úspěšně konkurují 

mužstvům z Brna a části Jihočeského kraje. Ze společenské činnosti musím zmínit i pořádání 

neformálních degustací vín z Moravských vinic. Ani v této činnosti naši volejbalisté nezaostávají za svojí 

úrovní sportovní. Za oddíl volejbalu bych chtěl poděkovat obci Hostim za poskytnutí možnosti kulturně 

sportovního vyžití v obecním sportovním stánku, našim členům popřát do příštího roku pevné zdraví, 

další úspěchy na poli sportovním i v soukromém životě.                                                       N. Mayer st
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VOLEJBALOVÝ ODDÍL II 

Máme prosinec, rok 2016 je skoro za námi. Každý jsme ho prožili jinak. To, co jsme měli společné, byly 

chvíle strávené na volejbale. Hru si občas netradičně zpříjemňujeme, např. masopustní volejbal 

v pyžamech už je pro všechny hráče samozřejmostí.  

 

Přes léto jsme chodili hrát na venkovní hřiště dokonce 3x týdně. Účast byla více než dobrá, takže jsme 

spokojeni. Nyní chodíme 2x týdně do tělocvičny, v úterý a v neděli navečer - stále v hojném počtu. 

Začátkem i koncem léta jsme se zúčastnili volejbalových turnajů v Pavlicích. Výsledky nejsou, až tak 

důležité.  Pro nás bylo podstatné užít si tu atmosféru s volejbalovými nadšenci a strávit tak fajn den. 

Dostane se vám poučení i povzbuzení. Volejbal hrajeme pořád pro radost, ale chceme se i zlepšovat. 

Po krůčcích se nám to daří.  

Do nového roku přeji nám i vám hodně zdraví, štěstí, radosti a pohody.   

Jaroslava Stanislavová Sváčková 

NOHEJBAL  

V letošním roce jsme si řekli, že bychom mohli 

náš amatérský nohejbal trošku zvednout a tak 

jsme začali trénovat. Docela k zasmání ale bylo, 

že jsme neměli stabilního třetího hráče. Avšak to 

by nebyl Mira Boráň, aby nás v tom nechal, a tak 

jsme měli konečně na čem stavět. 

Trénovat jsme občas chodili na hostimské hřiště. 

Když už jsme si mysleli, že máme natrénováno, 

tak jsme s Tomášem Kandlem mladším začali 

přemýšlet a hledat, kam bychom mohli jet na sezonní turnaje. Napoprvé jsme vyrazili do Pavlic, kde se 

nám docela dařilo, a jak se říká o chlup nám uteklo první místo asi z osmi zúčastněných týmů. To nás 

dost nabudilo a hnalo na další turnaje. Naše další kroky vedly do Zvěrkovic, kde jsme museli nahradit 

Mirka, který se nemohl zúčastnit. Oslovili jsme proto Petra Moškvana a byla to dobrá volba, tímto mu 

moc děkujeme. 

Při příjezdu do Zvěrkovic naše naděje pohasínali, protože konkurence a účast ligových hráčů nás trošku 

zarazila. Ale bojovali jsme a skončili na krásném bramborovém místě z devíti mančaftů. Navíc nás 

potěšilo, že Tomáš byl vyhlášen jako objev a nejlepší hráč turnaje. 

Po těchto úspěších jsme chodili pořád někam trénovat na náš místní turnaj, S jeho organizací nám 

pomáhali zkušení pořadatelé. Bohužel s jeho výsledkem spokojeni vůbec nejsme. Zřejmě vlivem 

zranění jsme skončili někde ve středu tabulky, a to bylo na domácí půdě velké zklamání. 

Doufáme, že rok 2017 bude mnohem lepší a budeme moci jezdit na mnohem více turnajů, kterých jsme 

se letos nemohli zúčastnit.                                                        Za celý tým MANEKÝNKŮ Pavel Čábl ml.
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Při jednom červencovém setkání přišla Jarka Stanislavová Sváčková s nápadem zúčastnit se 

charitativní akce Nezastavitelní 2016. Vysvětlila nám, o co jde, a pro tuto akci nás nadchla. Následovala 

opakovaná diskuse, jak se na Vranovskou pláž dostat. Auta jsme zavrhli hned, zůstala možnost vlakem 

na Šumnou a pak pěšky na pláž, nebo rovnou z Hostima na kole. Nakonec zvítězila poslední možnost. 

Následovala technická příprava kol, diskuse kudy nejlépe a pak už tady byla sobota 6. srpna 2016. 

 Na návsi se nás sešla jen desítka, ale během výjezdu ze vsi už nás bylo patnáct a další se přidali 

cestou. Nakonec nás bylo skoro dvacet cyklistů a dva běžci, Ano, čtete správně. Pavel Čábl a David 

Taflíř se totiž tajně rozhodli, že tuto trasu uběhnou, což se jim doopravdy podařilo. Když jsme je potkali 

v půli cesty, nevěřili jsme vlastním očím. Mají obdiv nás všech. Po většinu cesty jsme do pedálů šlapali 

pohodovým tempem, míjelo nás minimum aut a na nebi bylo sluníčko. Asi po devadesáti minutách (i 

s drobnými přestávkami) jsme dorazili do cíle. Stáli jsme u pěší lávky přes Vranovskou přehradu. Právě 

tady stála speciální brána, pod kterou každý kdo prošel či projel, zvýšil konto Nezastavitelných o pět 

korun. Svým pohybem tak prospěl sobě i 11 Nezastavitelným, tedy 11 tělesně hendikepovaným lidem k 

získání handbiků, monoski či tandemových kol. Dobročinnou akci zorganizoval po celé ČR výrobce 

nápojů Birell. Naše hostimská parta navýšila displej o více než 2 000 Kč. Průběhy pod branou bral 

nejvážněji Dominik Březina, který tam sám naběhal a najezdil nejméně 500 Kč. U brány si s námi 

popovídali organizátoři akce, někteří se s nimi vyfotili a za naši snahu jsme všichni získali gumové 

náramky.  

Příjemné odpoledne pokračovalo obědem, zmrzlinou a plážovým volejbalem. Nejotužilejší Maruška 

Hotová a Miloš Bodlák se dokonce stihli i vykoupat. Pak už následovala cesta zpět. A že nás druhý 

den některé trochu bolely nohy, vůbec nevadilo, protože MY máme obrovské štěstí, protože MY 

nohy cítíme a používáme je.                                                                                                       HaM
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Jak už je zvykem, tak i letošní posvícení se zahajovalo stavěním máje. V pátek v brzkých odpoledních 

hodinách se Peťa Moškvan s pomocí svého tatínka vydal do lesa pro strom. Letos nebyl k dispozici 

traktor, což mírně zkomplikovalo situaci, ale díky silným hostimským mužům se podařilo májku dopravit 

na určené místo. Mužská část přihlížejících se dala do čištění kmene a dámská část společnosti začala 

zdobit vrchní část stromu a věnec fáborky nejrůznějších barev. Pak přišel okamžik plný očekávání a 

napětí. Díky dvacítce mužů a několika lan se podařilo májku vztyčit. Už chybělo jen ukotvení a dílo bylo 

hotovo. Jako každoročně, tak i letos, byl posvícenský víkend ten nejmrazivější z celého podzimu, a i 

proto se většina obyvatel po postavení rozprchla domů do tepla. Ti nejotrlejší ovšem zůstali, popíjeli 

točené pivo či svařák, nasávali posvícenskou atmosféru a vstřebávali teplo z táboráku. Zároveň hlídali 

májku před případným pokácením.  

 

Sobotní dopoledne a většinou část odpoledne je spojeno se zaváděním po vesnici. Stejně jako minulý 

rok se i letos mladí lidé z Hostima společně s kamarády z okolních vesnic oblékli do krojů, pod nimiž 

muselo být pár vrstev oblečení navíc kvůli vlezlé zimě. Myslím, že je potřeba vyzdvihnout počet 

mlaďochů v krojích. Tentokrát nás šlo rovných 22, což je důkazem toho, že se tato tradice uchovává a 

dále rozvíjí. Největším letošním úkolem bylo zaškolit nové mladé zavádějící, aby tuto tradici mohli 

převzít a udržovat dále. K zavádění nám vyhrávala živá hudba. Po náročné štrece po celé vesnici nás 

ale nečekal zasloužený odpočinek, jak by někdo očekával a mnozí z nás jistě ocenili. Naopak jsme 

všichni poctivě naklusali do tělocvičny nachystat stoly, židle a dostatečně naplnit bar na večerní zábavu. 

Na té nás pak příjemně bavila skupina Vicomt. Stejně jako minulé ročníky, tak i letošní posvícení bylo 

ukončeno v neděli odpoledne posvícenským fotbalem.  

Velké díky patří Petru Moškvanovi za zorganizování celé této akce, Ivči Papouškové za organizaci nás 

mladých, Miloši Bodlákovi, Vlastičce Zigové a mojí mamce za vysvobození unavených organizátorů 

z celovečerního pendlování za barem. 
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Za všechny účastníky můžu říct, že toto posvícení bylo opět vydařené, velmi užité a už teď se těšíme na 

příští rok. Zároveň doufáme, že se k nám zase někdo nový přidá a dále budeme udržovat tuto hezkou 

tradici.  

Za všechny mladé hostimáky Káťa Hanáková 

Dne 26. 10. 2016 v Hostimi proběhla Halloween párty, která byla určena hlavně dětem. Začátek byl v 16 

hodin, kdy se děti s lampiony sešly na návsi před obecním úřadem. Zde je přivítala jedna z pořádajících 

Kristýnka v kostýmu vlčice s přítelem v kostýmu Star Wars, kteří dětem rozdávali sladkosti. Potom se s 

dětmi pomalu průvodem odebrali směrem k místnímu kulturnímu středisku, kde celá akce probíhala. Na 

sále čekala děti úžasná Halloweenská výzdoba plná dýní, příšer, pavučin s pavouky, lampionů a dalších 

strašidelných dekorací včetně přírodní osvětlené hrobky a rakve. Při příchodu dětí na sál je vítala hlavní 

organizátorka v kostýmu Černé vdovy s asistentem Pavlem v kostýmu Jasona. Pořadatelka všechny 

srdečně přivítala a posazovala děti ke speciálně vyzdobenému stolu, který byl plný dobrot, ovoce a 

strašidelné výzdoby. Pro děti byly po celou dobu akce připraveny veškeré nápoje zadarmo, stejně tak i 

malé pamlsky jako tyčinky, chipsy aj.. Když byly všechny děti usazené, začal doprovodný program, o 

který se postarali dva moderátoři z Tv Rebel v kostýmech klaunů. Ti celou dobu děti bavili modelováním 

balonků, taneční choreografií a různými soutěžemi až po kouzelnické vystoupení. Děti byly opravdu 

úžasně aktivní, nádherně se bavily, smály a tancovaly. Samozřejmě proběhla i soutěž o nejlepší 

kostýmy. Pro děti bylo připraveno 5 cen. Bylo opravdu těžké rozhodnout mezi tolika nádhernými 

kostýmy smrtek, princezen, pirátů nebo upírů. Děti byly opravdu kouzelné! Porota ale nakonec vybrala 5 

nejlepších kostýmů a ocenila je hodnotnými dárky. Samozřejmě byly připraveny ceny i pro ostatní děti, 

které nevyhrály, ve formě různých sladkostí a dobrot. Kristýnka chodila s košíkem plných sladkostí mezi 

dětmi a ty si mohly vzít sladkostí, kolik chtějí. Mohli jste vidět ty úžasné úsměvy všech dětí, které měly 

radost, a nejednoho rodiče to zahřálo u srdce. 

Po zakončení dětského programu, kdy děti s rodiči odcházely domů, se postupně připravoval sál pro 

dospělé.  Večerní akce, která se nesla v duchu rocku a metalu, začala v 21 hodin, kdy už sál i celé 

podium bylo vyzdobené strašidly, různými svítícími lebkami a podobnými dekoracemi. Pro dospělé 

účastníky hrály celý večer kapely Headfire a Tabák (Kabát revival). Byly také připravené i dvě ceny pro 

odvážlivé dospělé v kostýmech. Celá akce byla velmi vydařená. Líbila se jak dětem, tak i dospělým. 

Chtěly bychom moc poděkovat všem, kteří nám pomáhali a dali sponzorské dary. Moc Vám děkujeme.   

Za celý tým pořadatelka Libuše Kozderová a Kristýna Součková.
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Klienty v Domově pro seniory Hostim v pondělí 5.12.2016  navštívil Mikuláš se dvěma čerty a dvěma 

anděly z řad zaměstnanců. Klienti domova byli letos všichni velmi hodní, a tak obdrželi balíček plný 

sladkostí a ovoce. Do pekla si s sebou čert ani letos nikoho nevzal, protože měl malý pytel, do kterého 

se nikdo nevešel.  Radost  naopak rozdávali andělé s Mikulášem, takže i nějaké obavy, pokud byly, se 

rychle rozplynuly. Takovéto zpestření pobytu v domově připomene našim klientům prastarou tradici, 

kterou prožívali během svého života. Někde ukápla i slza dojetí, ale bylo i mnoho radosti z podařené 

akce. 

Na oplátku za představení, které pro náš domov pořádá ZŠ a MŠ Hostim, mikulášská družina 

nezapomněla ani na ty nejmenší a zavítala se podívat do těchto školských zařízení. I zde byly malé 

rozpaky z čertů, ale andělé s Mikulášem dětem vrátili dobrou náladu a určitě nadělili i potěšení 

z krásného zážitku. 

 Za DpS Hostim Krejčová, Formánek 

 

 

 

V letošním roce se děti v hostimské tělocvičně 

Mikuláše s andělem nedočkaly. Místo nich byla 

tělocvična plná čertů. Většina jich sice byla 

kreslených, ale pohybovali se zde i opravdoví mladí 

čertíci s hlavní čerticí. Tento den se totiž právě 

v Hostimě konaly čertovské zkoušky. Na jednotlivých 

stanovištích museli všichni, kteří do tělocvičny 

zavítali, prokázat svou šikovnost v deseti čertovských 

disciplínách. Začalo se prolézáním komína, 

následovalo přikládání uhlí do pekelného kotle, dále 

třeba přeskakování přes pekelný oheň nebo házení 

„brambor“ do pekelného hrnce. Malí adepti na čerty byli rovněž přezkoušeni z výroby pekelného řetězu 

a přenášení hříšníků do pekla. Děti (často s pomocí dospělých) rovněž stavěly čertovské karty, 

prokazovaly odvahu při ohmatávání tajemných předmětů v černých válcích nebo pomáhaly čertům 

poskládat rozstříhané obrázky. Posledním stanovištěm byl sjezd do pekla, který děti přivedl až k slečně 

Luciferové. Ta každému čertovskému učni překontrolovala, zda je vysvědčení plné pětek ( nejlepší 

pekelná známka) a za zvládnutí všech čertovských úkolů každého obdarovala balíčkem ovoce a 

sladkostí. Balíčky v pekle zaplatila Obec Hostim, naplnění zajistil obchod ABC Palánovi, za což jménem 

všech čertíků ještě jednou děkuji. Poděkování patří i čertům na stanovištích a pomocníkům při úklidu po 

této pekelné akci. 

V druhé polovině tělocvičny si pak všichni přítomní mohli vyrobit různé vánoční dekorace. Tvořilo se 

z papíru, ubrousků, sáčků, drátků i jehličí. Tvořili malí, i velcí, holky i kluci, maminky i tatínci. Za drobný 

peníz si pak domů odnášeli různé stromečky, andílky, ozdoby, svícínky či větvičkový cop na dveře. U 
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dětí se nejoblíbenějším výrobkem stal sněhulák z květináče, u starších dětí a dospělých vyhrál 

andělíček z jutového provázku. Kdo nechtěl tvořit, mohl si uvařit kávu či čaj a jen tak poklábosit se 

sousedy. Doufám, že se návštěvníkům akce líbila a za rok se potkáme v předvánočním čase opět.  

 HaM 

Na závěr kalendářního roku 2016 proběhlo předvánoční setkání seniorů. Vloni proběhlo v tělocvičně, 

která se pro tyto akce ukázala příliš veliká, proto se akce konala zpět v hasičské klubovně. Ta je sice už 

pro 35-40 lidí těsná, ale dá se to zvládnout.  

Dříve narození občané Hostima nejdříve prověřili svoje znalosti ve Vánočním Riskuj, což v našem pojetí 

byla zjednodušená verze televizní soutěže. Dvoučlenné týmy s pomocí nápovědy celého publika 

odpovídaly na otázky různé náročnosti z okruhů Tradice a zvyky, Vánoce ve světě, Vánoce a hudba, 

Vánoce a příroda, Vánoce v TV a Zajímavosti. Kolektivně se podařilo odpovědět na téměř všechny 

otázky, bez odpovědi nakonec zůstaly pouhopouhé dva nejtěžší úkoly. Za dobré znalosti získali 

nakonec drobné odměny všichni soutěžící.  

V druhé polovině srazu k poslechu zahrál muzikant František Sobotka na klávesy rozmanité české a 

moravské lidovky, zazněly i písničky ze starých pražských hospod. Předvánoční setkání doplnilo chutné 

občerstvení.  

HaM
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Hádejte, co je to. 

 

 Přišel k nám host, spravil nám most, bez sekery, bez dláta, je přec pevný dost. 

 Dvanáct čápů, padesát dva koroptví, tři sta pětašedesát ptáků jedno vejce snědli. 

 Když je zima, roste k zemi. Když je teplo, roste k nebi.  

 Sedí stařeček na střeše, kouří při tom, nekřeše. 

 Má to pět prstů, nemá to však ani masa, ani kostí. 

 

Vánoční osmisměrka a bludiště pro malé školáky.  

 

Vyškrtejte v tabulce 10 slov a ze zbylých písmen získáte 

tajenku. 

Vánoční sudoku 

Dokresli obrázky tak, aby se v žádném sloupci ani  

řádku neopakovaly. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krásné svátky vánoční, 

pěknou cestu z půlnoční, 

od Ježíška velký ranec, 

na Silvestra pěkný tanec, 

od muziky lehký krok 

a pak šťastný nový rok. 
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